

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО

«Федерация лыжных гонок  
Удмуртии»



М.М. Вылегжанин

2020г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор АУ УР

«СОЛК им.Г.А.Кулаковой»



М.В. Попов

« »

2020г.

«СОГЛАСОВАНО»

Министр по физической культуре,  
спорту и молодежной политике  
Удмуртской Республики



А.И. Варшавский

« »

2020г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Удмуртской Республики по лыжным гонкам  
(лыжероллеры – свободный стиль).

Номер-код вида спорта:

031 000 5 6 1 1 Я

2020 г.

### **1. Общие положения**

Чемпионат Удмуртской Республики по лыжероллерам (далее - Соревнования), проводятся согласно Календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2020 год.

Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами по лыжным гонкам, утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации № 839 от 16 октября 2019 г.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризация лыжных гонок;
- формирования у населения устойчивого интереса к физической культуре и спорту;
- пропаганды здорового образа жизни;
- определения подготовленности лыжников-гонщиков к предстоящему зимнему сезону;
- отбор спортсменов для участия во всероссийских соревнованиях.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а так же участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальных спортивных соревнованиях.

Данное положение является официальным документом для командирования команд.

### **2. Сроки и место проведения**

Соревнования проводятся с 04 по 06 сентября 2020г. в г.Ижевске на базе АУ УР «СОЛК им. Г.А.Кулаковой».

### **3. Организаторы**

Общее руководство проведением соревнований осуществляет РОО «Федерация лыжных гонок Удмуртии».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и главного судью соревнований.

Гл. судья- Вежеев Семен Алексеевич, тел. 8912-014-01-78

### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

В соревнованиях участвуют спортсмены Удмуртской Республики и регионов России, имеющие медицинский допуск к соревнованиям - мужчины, женщины, юниоры и юниорки. Спортсмены младше 18 лет и старше 65 лет к соревнованиям не допускаются.

Состав команды неограничен. Всем участникам соревнований по лыжероллерам иметь защитный шлем и очки. Спортсмены должны при себе иметь полис страхования от несчастного случая, а так же справку об отсутствии коронавирусной инфекции (COVID-19) не позднее 72 часов на момент старта.

Спортсмены из других регионов России идут отдельным зачетом.

### **5. Программа**

**Код – номер вида спорта: 0310271811Я**

**04 сентября 2020 г.**- приезд иногородних команд

с 14.00 до 16.00 ч - мандатная комиссия;

в 16.30 ч - заседание судейской коллегии, жеребьевка

**05 сентября 2020 г.**

11.00 ч.- старт на лыжероллерах (л/р «START», «ELVA», d -71мм) - свободный стиль:

Мужчины, юниоры -15 км

**06 сентября 2020 г.**

10.30 ч.- старт на лыжероллерах (л/р «START», «ELVA», d -71мм) - свободный стиль:

Женщины, юниорки - 7,5 км;



## **6. Условия подведения итогов.**

Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с правилами соревнований.

## **7. Награждение**

Победители призеры во всех возрастных группах награждаются грамотами и медалями Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики.

## **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание) - несут командирующие организации.

Расходы по подготовке трасс, мест проведения соревнований, медобслуживание за счет автономного учреждения Удмуртской Республики «СОЛК им. Г.А. Кулаковой», согласно утвержденной смете и государственному заданию.

Оплата работы судей, награждение призеров медалями и дипломами за счет АУ УР «Центр спортивной подготовки сборных команд», согласно утвержденной смете и государственному заданию.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения Соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016г. № 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом ( в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет РОО «Федерация лыжных гонок Удмуртии» и главный судья соревнований.

Каждый участник при себе должен иметь справку с подписью врача о состоянии здоровья, которая является допуском к соревнованию.

Соревнования проводятся при условии соблюдения требований распоряжения главы Удмуртской республики № 42-РГ от 18 марта 2020 года и приказа Министерства спорта России № 497 от 08 июля 2020 года.

Соревнования проводятся на открытом воздухе без ограничений по количеству участников, за исключением участников – детей (до 18 лет) из разных классов, отрядов и образовательных организаций, а также участников, достигших возраста 65 лет и старше, без привлечения зрителей и при условии соблюдения требований по профилактике новой коронавирусной инфекции, установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека для объектов спорта, питания и размещения участников.

#### **10. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки принимаются на сайте Федерации: [fgu18.ru](http://fgu18.ru) до 18.00ч. 03 сентября 2020 года. По всем вопросам звонить по тел. 8922-684-5776